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ORACIÓN NA CASA
CADENA DE ORACIÓN 
“NOSA SEÑORA DA FRANQUEIRA”
AGOSTO, 2012

1.- Invocación al Espíritu Santo

Ven, Espíritu Santo,
ilumina con tu luz las tinieblas de mi corazón,
alegra el alma de tu siervo,
haz que brote de mi interior el canto de alabanza
y que reconozca las maravillas que haces en mí.

Te lo pido en Jesucristo,
el Hijo de la Virgen María e Hijo de Dios,
que vive y reina por los siglos de los siglos. Amén

2.- Lectura del texto bíblico

Lectura del Evangelio según San Marcos:
Entonces los apóstoles se juntaron con Jesús, y le contaron todo lo que habían hecho, y lo que habían enseñado. El les dijo: Venid vosotros aparte a un lugar desierto, y descansad un poco. Porque eran muchos los que iban y venían, de manera que ni aun tenían tiempo para comer. Y se fueron solos en una barca a un lugar desierto. 
3.- Silencio orante

· Este texto lo hemos escuchado hace unos domingos, es la introducción a la multiplicación de los panes y los peces (MC 6)

· Jesús necesita estar con sus discípulos para ayudarles a encauzar tanta vitalidad de su misión, ello necesitan poner ante el Señor toda su vivencia.
· Para esto se necesita un lugar, apartado de todo trajín, y silencio, para compartir desde el corazón.

· Descansa alma mía en el Señor y escucharé tu voz.
4.- Intenciones de oración de este mes

Intenciones del Papa

General:
· Para que los encarcelados sean tratados con justicia y con respeto de su dignidad humana.
Misionera:
· Para que los jóvenes, llamados al seguimiento de Cristo, proclamen y den testimonio del evangelio hasta los confines de la tierra.
Intenciones de nuestra Diócesis

· Por las familias que pasan sus vacaciones en los lugares de origen, para que, reviviendo su historia reafirmen su fe recibida en la comunidad parroquial.
· Por los misioneros de nuestra diócesis esparcidos por el mundo, para que, nuestra oración les ayude a tener ánimo en las dificultades de la misión.
Intenciones del Santuario de A Franqueira

· Para que el contacto con la naturaleza y el silencio en el santuario ayude a encontrar descanso en el Señor..
· Por las familias necesitadas de ayuda económica, para que, siempre encuentren en los cristianos testigos de la caridad de Dios y la ayuda necesaria.
5.- Rezo del Santo Rosario 

Al final de cada misterio decimos:
Virgen María, Nuestra Señora da Franqueira, acoge esta oración y que mi corazón descanse el Cristo tu Hijo, el Hijo de Dios, que vive y reina por los siglos de los siglos. Amén.

6.- Oración á Nosa Señora da Franqueira.

Benaventurada Nai de Deus, venerada coa  secular advocación de Nosa Señora da Fonte de A Franqueira: queremos manifestarche con toda confianza os desexos do noso corazón. A Ti acudimos, Nai boa, sabendo que escoitas as oracións dos teus fillos.

A túa imaxe de pedra lémbranos a fortaleza da túa fe, a seguridade da túa esperanza, a constancia do teu amor. Ver a Xesús no teu colo, tráenos á memoria que a túa vida estivo ó seu servicio. Fai que a Palabra do Evanxeo resoe sempre no noso interior para que saibamos recoñecer o paso de Deus pola nosa vida.

¡Naiciña! Sentímonos necesitados e renovamos diante de ti a nosa confianza. Axúdanos sobre todo a descubrir o que nos pide Deus noso Pai. Queremos, coma ti, ser felices cumprindo a súa vontade, animados polo  Espíritu Santo que nos fai recoñecer a Xesús como Salvador de todos. A El a gloria por séculos de séculos. 

Amén
